

ఇయ్యాలి NEWS Local 2 Global లు

https://epaper.eyyaltynews.com/

గుండె బరువెక్కిన క్షణం..
కేసీఆర్ కు ఆగని కన్నీళ్లు..
సాయిచంద్ భార్యను ఓదారుస్తూ..

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూన్ 29: ఉద్యమకారుడు సాయిచంద్ పార్థివ దేహాన్ని చూడగానే సీఎం కేసీఆర్ కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యుల వద్దకు చేరుకొని ఓదార్చారు. వారికి తన ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా.. "సార్ సాయిని పిలువండి.. లెమ్మనండి.. మీరు పిలిస్తే తేలివస్తాడు.. సార్.." అంటూ హృదయ విదారకంగా రోదీస్తున్న సాయిచంద్ భార్య రజనీని ఓదార్చడం సీఎం కేసీఆర్ కు కష్టంగా మారింది. దగ్గరకు వచ్చి రోదీస్తున్న సాయిచంద్ తండ్రిని సీఎం అక్బరున చేర్చుకొని ఓదార్చారు. తానున్నానంటూ భరోసా ఇచ్చారు కేసీఆర్.



తొమ్మిదేండ్లలో చూసింది టైలర్.. అసలు సినిమా ముందుంది: కేసీఆర్



ప్రధాని మోదీ తెలంగాణ టూర్ కన్ఫామ్... హన్మకొండ అడ్వ్ కాలేజ్ గ్రౌండ్ లో భారీ బహిరంగ సభ..



అతడిది పాట.. ఆమెది ఆట.. ఉద్యమం కలిపింది ఇద్దరిని..



అంబర్ పేట మున్సిపల్ మైదాన్ ఈడ్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేస్తున్న ముస్లింలు



ముస్లింలకు ఈడ్ ముబారక్ చెబుతున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్



పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న కార్పొరేటర్ విజయ్ కుమార్ గౌడ్

భక్తి శ్రద్ధలతో బక్రీద్...

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూన్ 29: బక్రీద్ పండుగ సందర్భంగా ఇయ్యాలి తేదీ గురువారం అంబర్ పేట నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా జోరుగా సాగుతోంది. కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇయ్యాలి ప్రధాని మోదీ తొమ్మిదేండ్ల పాలనను వివరిస్తూ ప్రముఖ వైద్యులు పీఎల్ చారికి కరవత్రం అంబర్ పేటలోని మోర్నా రాష్ట్ర ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ గంధ మల్ల అసండ్ గౌడ్.

ముబారక్ తెలిపారు. అంబర్ పేట సమాజ్ అజీజ్ యా మాస్ట్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన ప్రార్థనల్లో మజీద్ ఇమామ్ మజీద్ సదర్, అంబర్ పేట ఏ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ గౌస్, ఖాజామీయా, రహీం, ఉస్మాన్, మహమ్మద్ అక్బర్, మొహమ్మద్ మక్సూద్, మోసం తదితరులు పాల్గొన్నారు. అంబర్ పేట మున్సిపల్ మైదాన్ ఈడ్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనల సందర్భంగా అంబర్ పేట పోలీసులు ప్రత్యేక బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. కాగా.. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ముస్లింలు జరుపుకునే రెండవ అతి పెద్ద, ముఖ్యమైన పండుగ ఈడ్-ఉల్-అధా. దీనినే బక్రా ఈడ్, బక్రీద్, ఈడ్ ఖుర్బాన్ లేదా ఖుర్బాన్ బయారమి అనే పేర్లతో కూడా

అంబర్ పేట ఈడ్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు ఈడ్ ముబారక్ చెప్పిన ఎమ్మెల్యే కాలేరు

పిలుస్తారు. త్యాగాల పండుగ బక్రీద్ పండగను ముస్లింలు భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. ఇయ్యాలి వివిధ రకాల మాంసాహార వంటకాలతో దావత్ చేసుకున్నారు. బక్రీద్ ప్రాముఖ్యత.. మత గ్రంథాల ప్రకారం.. సమాజ హితం కోసం, అల్లా అజ్జ మేరకు మహ్మద్ ప్రవక్త తన కుమారుల్లో ఒకరిని త్యాగం చేయడానికి సిద్ధపడతారు. ఆ త్యాగాన్ని స్వీకరిస్తూ ఈడ్-అల్-అధా జరుపుకుంటారు. అయితే, ముస్లిం ప్రవక్త ఇబ్రహీం తన కుమారుడిని త్యాగం చేయడానికి సిద్ధమైనప్పుడు, అల్లా జోక్యం చేసుకుంటాడు, అతని కొడుకు స్నానంలో బలి ఇవ్వడానికి ప్రత్యామ్నాయాన్ని మార్చాన్ని అందిస్తాడు. దీంతో అతని కొడుకు ప్రాణాలతో తిరిగి వస్తాడు. అల్లాపై విశ్వాసం, నమ్మకం ఉంది అంటే అల్లా కాపాడుతాడు అని చెప్పడానికి ఇది ప్రతీక.



పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న మాజీ కార్పొరేటర్ కె.పద్మావతి డీమ్ రెడ్డి



మున్సిపల్ మైదాన్ లో ముస్లింలకు మంచినీరు అందిస్తున్న మాజీ కార్పొరేటర్ కె.పద్మావతి డీమ్ రెడ్డి



40వ అజీజ్ యా మాస్ట్ అధ్యక్షులలో బక్రీద్ వేడుకల్లో మత పద్ధతులు

జోరుగా ఇంటింటికీ బీజేపీ మహాజన సంపర్క ఆభియాన్

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూన్ 29: ఇంటింటికీ బీజేపీ మహా జన సంపర్క ఆభియాన్ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా జోరుగా సాగుతోంది. కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇయ్యాలి ప్రధాని మోదీ తొమ్మిదేండ్ల పాలనను వివరిస్తూ ప్రముఖ వైద్యులు పీఎల్ చారికి కరవత్రం అంబర్ పేటలోని మోర్నా రాష్ట్ర ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ గంధ మల్ల అసండ్ గౌడ్.



సాయిచంద్ పార్థివ దేహం పద్ద నివాళులర్పిస్తున్న సీఎం కేసీఆర్, సాయిచంద్ కుటుంబసభ్యులను ఓదార్చుతున్న సీఎం కేసీఆర్



ప్రేమ్ నగర్ లో సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న కార్పొరేటర్ విజయ్ కుమార్ గౌడ్

అభిమానుల అశ్రునయనాల మధ్య ముగిసిన సాయిచంద్ అంత్యక్రియలు

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, జూన్ 29: ప్రజా గాయకుడు, గిద్దంగుల కార్పొరేటర్ చైర్మన్ సాయి చంద్కు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు తుది వీడ్కోలు పలికాయి. గుండెపోటుతో అర్ధరాత్రి మృతి చెందిన విషయం తెలిసింది. వనస్థలీపురం సాహెబ్ నగర్ శుశాసనసాటికలో సాయిచంద్ అంత్యక్రియలు జరిగాయి. అంత్యక్రియలకు మంత్రులు నిరంజన్ రెడ్డి, సబితా ఇంద్రారెడ్డి, జగదీశ్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్ తో పాటు అంబర్ పేట ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ తో పాటు పలువురు బీఆర్ఎస్ నేతలు, కళాకారులు హాజరై ఘన నివాళు లర్పించారు. సాయి చంద్ బుద్ధవారం సాయంత్రం కుటుంబీకులతో కలిసి నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని తన ఫ్యామిలీ హోమ్ వెళ్లారు. అర్ధరాత్రి సమయంలో గుండెపోటు రావడంతో నాగర్ కర్నూల్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో హైదరాబాద్ గచ్చిబౌలిలోని కేర్ ఆసుపత్రికి తరలించగా.. గురువారం తెల్లవారు జామున 3 గంటలకు కన్నుమూశారు. ఆ తర్వాత పార్టీవే దేహాన్ని రంగారెడ్డి జిల్లా గుర్రంగూడలో ఉన్న ఆయన స్వగృహానికి తరలించారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రులు హరీశ్ రావు, కేసీఆర్, శ్రీనివాస్ యాదవ్ సహా సాయి చంద్ కు నివాళులర్పించి.. కుటుంబాన్ని ఓదార్చారు. సాయి చంద్ భార్య, పిల్లలు జోరున విలపించగా.. సీఎం కేసీఆర్ భార్యద్వేగానికి గురయ్యారు.



సాయి కుటుంబసభ్యులను పరామర్శిస్తున్న మంత్రి కేసీఆర్



నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్, పులిజాల గెల్వయ్య తదితరులు



నివాళులర్పిస్తున్న కార్పొరేటర్ దూసరి లావణ్య గౌడ్



అంత్యక్రియల్లో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ నేత దూసరి శ్రీనివాస్ గౌడ్

ప్రేమ్ నగర్ లో కార్పొరేటర్ విజయ్ కుమార్ గౌడ్ పాదయాత్ర

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూన్ 29: అంబర్ పేట డివిజన్ ప్రేమ్ నగర్ లో ఇయ్యాలి కార్పొరేటర్ విజయ్ కుమార్ గౌడ్ పర్యటించారు. స్థానికులను అడిగి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. లో ప్రెజర్ట్ తో మంచినీటి సరఫరా సమస్య ఉందని

స్థానికులు తెలపగా.. వెంటనే సమస్య పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు సాయి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రేపు అంబర్ పేట దేవస్థాన సేవా సమితి బోనాల ఏర్పాట్లపై రివ్యూ..

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూన్ 29: అంబర్ పేట దేవస్థాన సేవా సమితి అధ్యక్షుల ప్రతి ఏటా అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించే ఆశాద బోనాల పండుగ ఏర్పాట్లపై రివ్యూ నిర్వహించనున్నారు. శుక్రవారం 10 గంటలకు అంబర్ పేట మహాకాళీ అమ్మవారి ఆలయ ఆవరణలో నిర్వహించే కార్యక్రమానికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ తో కలిసి మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ హాజరై.. పలు శాఖ అధికారులు, ఆలయ కమిటీ



ప్రతినిధులతో సమీక్ష నిర్వహిస్తారు..

ధండర్ డైన్తో పాయల్ కిల్లింగ్ ఫాజులు..

వైరల్ అవుతున్న పిక్స్

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూన్ 29: ఆర్ఎక్స్ 100 చిత్రంలో రోమ్యాంటిక్ లుక్స్ లో పాయల్ రాజ్ పుత్ కుర్రకారు మనసులు దోచేసింది. మొట్టమొదటి చిత్రం తోనే ఇంత బోల్డ్ గా నటించి మెప్పించడంతో మంచి క్రేజ్ సొంతం చేసుకుంది ఈ గుమ్మ.



జనరల్ న్యూస్

గురువారం 29, జూన్ 2023



కియారా-మృణాల్ -అక్షర వా.. చూస్తే చెమటలు పట్టాల్సిందే!

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూన్ 29: మృణాల్ రాకూర్, అక్షర గౌడ, కీర్తి సురేశ్, కియారా అద్వానీ, సీరత్ కపూర్.. ఇలా పలువురు ముద్దుగుమ్మలు? తమ బోల్డ్ నెస్ ఫాలోలతో సోషల్ మీడియాలో హిట్ పుట్టించేశారు. ఓ సెన్ హాట్ డో, బ్లై షోస్ తో ఈ చర్చాకాలంలో కుర్రాళ్లకు చెమటలు పట్టించేశారు. టాప్ టు బాటమ్ తమ అందాల్ని ఆరబోసి ఫిదా చేసేశారు. ఆ పిక్స్ మీకోసం....

చూసి ముర్కాలై.....



అదిరిపోయే అవుట్ ఫిట్ లో జాన్వీ కపూర్ ఫాటో షూట్..

వైరల్ అవుతున్న క్యూట్ ఫోటోస్..

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూన్ 29: బాలీవుడ్ బ్యూటీ జాన్వీ కపూర్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. అతిలోక సుందరి శ్రీదేవి కుమార్తె అయిన జాన్వీ.. 'ధడక్' సినిమాతో బాలీవుడ్ లోకి అరంగేట్రం చేసింది. తెలుగులో ప్రస్తుతం ఎన్టీఆర్ తో 'దేవర' చిత్రం నటిస్తోంది.

ఆర్ఆర్ఆర్ చిత్రబృందానికి అరుదైన గౌరవం..

ఆస్కార్ ప్యానెల్ మెంబర్స్ లిస్టుల ప్లేసు..

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూన్ 29: దర్శకధీరుడు రాజమౌళి రూపొందించిన ఆర్ఆర్ఆర్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా గుర్తింపు పొందిన విషయం తెలిసిందే. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఎన్నో అవార్డులను సొంతం చేసుకున్న ఈ సినిమా.. సినిమారంగా అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా భావించే ఆస్కార్ అవార్డును సైతం కైవసం చేసుకుంది. ఈ సినిమాలోని నాలుగు నటులను పాల్ కెనెడీ దర్శకత్వంలో ఊర్రాతలాగించింది. అలాగే హాలీవుడ్ దర్శకనిర్మాతలు డ్రీవుల్ ఆర్ థీంపై ప్రశంసలు కురిపించారు. ప్రపంచం దృష్టిని తెలుగు సినిమా వైపు తీసుకువచ్చింది ఈ సినిమా.

ఇప్పటికే ఎన్నో ప్రతిష్టాత్మక అవార్డులు అందుకున్న ఈ చిత్రం.. తాజాగా డ్రీవుల్ ఆర్ చిత్రబృందానికి మరో అరుదైన గౌరవం దక్కింది. ఆస్కార్ ప్యానెల్ సభ్యులు జాబితాలో చోటు సంపాదించుకుంది. ఆస్కార్ సంస్థ అకాడమీలో మెయిన్ కమిటీ కాకుండా పరల్వే వైడ్ గా పదివేల మంది సభ్యులు ఉన్నారు.

అకాడమీ సభ్యులుగా వివిధ కేటగిరీలలో ప్రపంచంలోని అన్ని సినీ పరిశ్రమలలోంచి పలువురు ఉంటారు. ఇక ఇప్పుడు కమిటీలో 398 మందికి సభ్యత్వం కల్పించింది. ఇందులో ఆర్ఆర్ఆర్ చిత్రబృందానికి



చెందిన ఆరుగురు ఉండడం విశేషం. అందులో మెగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్, ఎన్టీఆర్ తోపాటు.. సంగీతం దర్శకుడు కీరవాణి, గేయ రచయిత చంద్రబోస్, అలాగే ఛాయాగ్రాహకుడు సెంటిల్, ప్రొడక్షన్ డిజైనర్ సిరిల్ కు అకాడమీ కమిటీలో స్థానం దక్కింది. దీంతో సోషల్ మీడియా వేదికగా వీరికి శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.

'భీ ఇంత దిగజారాలా..' తమన్నాపై నెటిజన్స్ ఫైర్.. ఎందుకు..?

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూన్ 29:నిన్న మొన్నటి వరకు, విజయ్ వర్మతో చెల్లాపట్టాలేసుకుని తిరిగి సోషల్ మీడియాలో తెగ వైరల్ అయిన తమన్నా.. ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో విపరీతంగా ట్రోల్ అవుతున్నారు. తాజాగా లస్ట్ స్టోరీ 2 నుంచి రిటైర్ అయిన.. తన ఎక్స్ క్లూజివ్ ప్రమాషన్ లో వీడియో కాటరంగా.. దాదాపు అన్ని సోషల్ మీడియా వేదికల్లో తనపై తీవ్ర విమర్శలాఛ్చేలా చేసుకుంటున్నారు. ఎస్ ! నిన్న మొన్నటి వరకు టాలీవుడ్ సినిమాల్లో.. కాస్త హద్దుల్లోనే ఎక్స్ పోజింగ్ చేసి.. స్టార్ హీరోయిన్ గా తమన్నా.. టాలీవుడ్ లో సినిమా అవకాశాలు తగ్గడంతో బాలీవుడ్ కు షిఫ్ట్ అయ్యారు. ఇక అక్కడికి షిఫ్ట్ అయ్యి అవదంతోనే ఎక్స్ పోజింగ్ తో రెచ్చిపోవడం మొదలెట్టారు. సినిమాలు తో పాటు.. సిరీసుల్లోనూ నటిస్తూ.. ఏకంగా అడల్ట్ సిన్స్ లో.. 18 ష్లస్ కంటెంట్ నటిస్తున్నారు. ఇక ఆ క్రమంలోనే జీ కర్ణా సిరీస్ లో రెచ్చిపోయి మరీ అడల్ట్ సిన్స్ లో నడించి.. నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నారు. ఇక జీ కర్ణా సిరీస్ కు తోడు.. లస్ట్ స్టోరీ 2లోనూ.. ఇలాంటి సిన్స్ లోనే నడించి అంతటా హాట్ టాపిక్ అవుతున్నారు.



వెంకటేశ్ సైంధవ్ షూటింగ్ కంప్లీట్..

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూన్ 29: సీనియర్ హీరో వెంకటేశ్ కుర్ర హీరోలతో పోటీపడుతూ వరుస సినిమాలను లైవ్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఇటీవలే రానా నాయుడు వెబ్ సిరీస్ తో అలరించారు వెంకటేశ్. ఈ సిరీస్ లో రానా కూడా నటించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ వెబ్ సిరీస్ లో బూతులు, బోల్డ్ సీన్స్ పై కొంతమంది అభ్యంతరాలు కూడా వ్యక్తం చేశారు. వెంకటేశ్ ను ఫ్యామిలీ హీరోగా ఇన్స్పిరేజులు చూసిన ఆదియన్స్ ఇలా బోల్డ్ సిరీస్ లో వెంకీని చూడటానికి కాస్త ఇబ్బంది పడ్డారు. ఇదిలా ఉంటే ఇప్పుడు మరో మూవీతో ప్రేక్షకులను అలరించడానికి రెడీ అవుతున్నారు వెంకీ. శైలేష్ కొలను దర్శకత్వంలో సినిమా చేస్తున్నారు వెంకీ. ఈ సినిమాకు సైంధవ్ అనే టైటిల్ ను ఖరారు చేశారు. ఈ సినిమా యాక్షన్ ఎంటర్ టైన్ గా తెరకెక్కుతోంది. హిట్ సినిమాతో శైలేష్ కొలను మంచి హిట్ అందుకున్నారు. ఇక ఇప్పుడు వెంకటేశ్ తో సైంధవ్ మూవీ చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా మెడికల్ మాఫియా బ్యాక్డ్రామ్ లో ఉంటుందని తెలుస్తోంది. మొన్నామధ్య విరుదల చేసిన డ్రిమ్స్ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది.

బాలయ్య సిన్యాకు హీరోయిన్స్ ఫిక్స్..

ఆ ఇద్దరు భామలతో నటసింహం

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూన్ 29: నటసింహం సందమూరి బాలకృష్ణ బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో ప్రేక్షకులను అలరిస్తున్నారు. ఆయన లైవ్ చేసిన సినిమాలు అభిమానులకు కిక్ ఇస్తున్నాయి. ఇటీవలే గోపీచంద్ మలిినేని దర్శకత్వంలో వీర సింహారెడ్డి సినిమాతో నూపర్ హిట్ అందుకున్నారు బాలయ్య. ఇక ఇప్పుడు ఆయన అనీల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో భగవంత్ కేసరి సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సినిమాలో బాలయ్యకు జోడీగా కాజల్ అగర్వల్ నటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి విడుదలైన పోస్టర్స్ ప్రేక్షకుల్లో సినిమా పై అంచనాలు పెంచేసింది. ఇక ఈ సినిమాలో శ్రీలీల కూడా నటిస్తుంది భగవంత్ కేసరి సినిమాలో శ్రీలీల బాలయ్య చెల్లెలిగా కనిపిస్తుందని తెలుస్తోంది. ఈ మూవీతో పాటు బాబీ దర్శకత్వంలో సినిమా చేస్తున్నారని నటసింహం. ఈ సినిమా తర్వాతనే ప్రారంభం కానుంది. రీసెంట్ గా వాల్టేరు వీరయ్య సినిమాతో పాలిట్ హిట్ అందుకున్న బాబీ. బాలయ్య కోసం పవర్ ఫుల్ కథను సిద్ధం చేశారని తెలుస్తోంది.



మెగాస్టార్ కు జోడీ ఆ హీరోయిన్..

దాదాపు 17 ఏండ్ల తర్వాత కలిసి నటిస్తున్న బ్యూటీ

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూన్ 29: సినీ ఇండస్ట్రీలో కొంతమంది హీరో హీరోయిన్స్ కాంటినెంట్ ఎవరు గ్రీన్ గా ఉంటుంది. చాలా మంది అదే కాంటినెంట్ రిపీట్ అవ్వాలని కోరుకుంటుంటారు. అలాంటి కాంటినెంట్ లో మెగాస్టార్ చిరంజీవి, త్రిపు జంట ఒకటి. మురుగ దాస్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన స్టాలిన్ సినిమాలో ఈ ఇద్దరు కలిసి నటించారు. ఆ తర్వాత మళ్లీ ఈ జంట కలిసి నటించలేదు. ఇక ఇప్పుడు మరోసారి ఈ జంట కనువిందు చేయనున్నారు తెలుస్తోంది. మెగాస్టార్ చిరంజీవి వరుస సినిమాలు లైవ్ చేసిన విషయం తెలిసింది. రీసెంట్ గా వాల్టేరు వీరయ్య సినిమాతో మంచి హిట్ అందుకున్న చిరు. ఇప్పుడు బోళాశంకర్ సినిమా తో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్నారు. మెహర్ రమేష్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న ఈ సినిమాలో కీర్తిసురేశ్ చిరంజీవి చెల్లెలిగా కనిపించనుంది. తమన్నా హీరోయిన్ గా నటిస్తుంది. ఈ సినిమా తర్వాత కల్యాణ్ కృష్ణ దర్శకత్వంలో ఓ సినిమా చేయనున్నారు చిరు. ఈ సినిమాలో మెగాస్టార్ కు జోడీగా త్రిపు నటిస్తుందని తెలుస్తోంది. స్టాలిన్ తర్వాత అచార్య సినిమాలో త్రిపు నటించాల్సి ఉంది. కానీ అనుకోని కారణాల వల్ల ఆమె తప్పుకున్నారు.



చూపులతో గుచ్చేస్తున్న.. హాట్ బ్యూటీ కేథరిన్ డ్రెసా .. ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా జూన్ 29: కేథరిన్ డ్రెసా చాలా రోజుల తరువాత మెగాస్టార్ చిరంజీవి నడించిన వాల్టేరు వీరయ్య సినిమాలో కనిపించింది. సోషల్ మీడియాలో ఎప్పటికప్పుడు చురుగ్గా ఉంటుంది కేథరిన్ డ్రెసా. తాజాగా ఈ భామ అందాలు ఆరబోస్తూ పెట్టిన ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో హాట్ చల్ చేస్తున్నాయి.